

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 57/2010 DE 20/09/2010
CONCURSO PÚBLICO PARA O PREENCHIMENTO DE CARGOS VAGOS
DO QUADRO DE SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM
EDUCAÇÃO

A Fundação Universidade do Amazonas torna público, para conhecimento dos interessados, as retificações do Edital nº 057/2010 nos itens abaixo especificados:

Onde se lê:

Item 4 – DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO:

...4.2... II – ...o item 7.1.2...

...4.12 – ...nos itens 3.1 a 3.13...

Item 10 – DAS PROVAS:

...10.4. – ...via fax (92) 33054212...

...10.8.1. e ...10.9.1 - ... 15 (dez) questões de Língua Portuguesa...

Item 11 – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

...11.4.4 –...nos subitens 13.4.1 e 13.4.2...

Leia-se:

Item 4 – DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO:

...4.2... II – ...o item 4.1...

...4.12 – ...nos itens 3.1 a 3.12...

Item 10 – DAS PROVAS:

...10.4 – ...fax (92) 33054213...

...10.8.1 e ...10.9.1 - ... 15 (quinze) questões de Língua Portuguesa...

Item 11 – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

...11.4.4 – ...nos subitens 11.4.2 e 11.4.3...

Manaus, 28 de outubro de 2010

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Reitora